

TCL TV+ 微信互联硬件平台领导者—国庆钱包拯救计划

国人手机来客！即日起至10月7日，TCL在全国范围内开展“国庆TV+，超值赢全城”大型促销活动，多个爆款产品连环出击，多重惊喜一步到位。据悉，TV+家庭娱乐系统将拥有强大的产品阵容，超值的优惠价格，更好玩的的功能应用，打造国庆促销大战最耀眼的明星。行业第一台连接微信的电视，真正率先实现微信互联功能，一举解决用户诸多痛点，绝对是国庆购机的第一选择；为了《中国好声音》节目同款的TV+曲面电视三千元，16999元就能将最棒的4K神器带回家；同时，TCL还准备了一系列丰富的惊喜礼包，包括参与提前预订就送无线键鼠，购买TV+游戏系列E5700、E6700再送一个游戏手柄等，劲爆大礼包迭送，让全民“嗨”起来。



2020年将基本消除断头路

记者24日从交通运输部获悉，我国将进一步提升国省干线通道能力，力争到2020年，基本消除断头路、等外路和无铺装路面。 ■据新华社

长沙突击危爆物品企业

24日起，长沙采取联动互检模式，对全市危爆物品运输企业的安全情况进行一次全面的督查。 ■记者 黄娟

长株潭首个大型风力发电场并网发电

株洲龙亭龙凤风电场日前成功实现首台并网发电，这是长株潭地区首个大型风力发电场。一期共安装风电机组25台，预计可满足4.5万户居民生活用电。 ■记者 李永亮

直播

“同心会客厅”第三季关注乡村

本报9月24日讯 由省委统战部主办的“同心会客厅”第三季《回得去的故乡》今天正式开门迎客，省委副书记孙金龙，省委常委、省委统战部部长李微微出席了节目直播现场。

之前，“同心会客厅”已成功举办第一季《环保行动派》、第二季《我拿什么奉献给你》，社会反响强烈。第三季将以关注乡村为主题，全面展示湖南开展“同心乡村”创建以来，乡村在村容村貌、经济发展、拓宽农民增收渠道等方面的变化。

■记者 曾力力 实习生 胡珈玮

活动

“欢乐潇湘”舞进工厂

本报9月24日讯 今晚，“欢乐潇湘·劳动最美”全省企业专场文艺汇演在长沙经开区广汽三菱汽车总装车间举行。在6万多平方米的车间里，1500多名来自全省各企业的观众欣赏了一台由企业一线职工演出的精彩节目。

省委副书记孙金龙，省委常委、省委宣传部部长许又声，省人大常委会副主任、省总工会主席刘莲玉，副省长黄兰香出席晚会，并为张建新等12名“湖南最美班长”颁奖。

晚会参演的16个节目均由企业职工自创、自导、自演，从职工群众的视角，挖掘身边的素材，由一线职工演绎，把职工身边的人和故事搬上舞台。

此次文艺汇演，全省共有500多家企业，10万余名职工群众参与其中，是近年来规模最大、参与人数最多的一次职工群众性文化活动。 ■记者 吴岱霞

庆祝中法建交50周年 多场艺术盛宴亮相长沙

本报9月24日讯 “庆祝中法建交50周年——湖南系列活动启动仪式”今天在长沙举行新闻发布会，即日起，我省将举办文化、教育、经济等多方面的中法交流活动。

1991年，法国中央大区与我省建立了友好省区关系，截至去年底，法国在我省的投资项目共计36个，合同利用外资1.11亿美元。 ■记者 张顺佳 杨昱

部分活动安排

9月28日-11月5日：谭国斌当代艺术博物馆（湖南长沙）举办《欧洲前卫，恩特林登美术馆20世纪藏品鉴赏》展览（免费）

10月7日晚8点半：东西汇流三重奏，长沙市芙蓉区中山路249号红色剧院3楼

10月30日晚8点-9点：Regarding sloth's音乐会，红色剧院3楼

11月12日-14日：法国高校巡展活动

11月15日：留法校友俱乐部湖南会员见面会

12月6日：发现法国系列活动之湖南大学站

我省加快推进医改，拉开基层医院和大医院的报销比例

明年县级公立医院全面取消“以药补医”

本报9月24日讯 看病难、看病贵的症结在哪？关键在于大医院人满为患。今天上午，我省召开加快推进医改工作电视电话会议，将调整医保和价格政策，建立调整医保和价格引导机制，进一步拉开基层医疗机构和城市大医院的报销比例，增大医院和基层医疗机构诊疗价格的差距，实行更加明显的价格梯度，通过利益杠杆把病人引向基层。省委副书记、省长杜家毫出席会议并讲话，副省长李友志出席。

省卫生计生委党组书记詹鸣表示，要尽可能将群众留在县域内就诊，就要大

力推进县级公立医院综合改革。明年全省县级公立医院将全面取消“以药补医”，实行药品零差率销售。

目前，我省12个县市区已启动县级公立医院综合改革，通过同步调整医疗服务价格和实施医保支付改革和财政补偿机制改革，改革医院运行平稳，一定程度上减轻了老百姓用药负担。

由于分级诊疗体系尚未形成，病无大小，均涌入大医院就诊，由此造成看病难的困境。据悉，我省正抓紧制定分级诊疗办法，将进一步明确各级医疗机构的职能分工，建立患者上转和

下转的指标评价体系，探索建立医疗联合体，畅通转诊通道。

此外，为提高县域医疗能力，将进一步改革人事分配制度，全面落实聘用制度和岗位管理制度，建立能上能下、能进能出的竞争性用人机制；加大基层卫生人才培养力度，开展全科医生规范化培训，把符合条件的村卫生室纳入新农合定点，落实乡村医生公共卫生补助、基本药物专项补助等政策，妥善解决好老年乡村医生的养老保障和生活困难问题。

■记者 洪雷 实习生 王敏 李惠宇

10分钟处理所有创伤，人工呼吸不用嘴

看看香港专家是怎么急救的

本报9月24日讯 对于突发伤亡事故而言，第一时间的现场急救往往成为挽救生命的关键。今天，来自香港的急救专家在省人民医院举行的“2014第一届潇湘急诊重症与呼吸治疗国际论坛”上，现场上演了一场完美的急救演练，其反应速度、专业水准、细致程度，令人叹为观止。

来自香港消防署救护总区的医务总监萧粤中现场演示了一场曾真实发生过的急救案例，伤者是一名从6米高空摔落后昏迷不醒

的建筑工人。

“高空跌落，怀疑脊柱受伤，马上固定伤者头部。”“右手完全截断，立即供氧，断肢处迅速包扎止血。”“断肢装真空袋，用激冻冰袋保存。”“全身固定，确保不发生二次伤害……”萧粤中一边解说，急救演练人员已将伤者全身的主要创伤进行了有效处理，整个过程不到10分钟。

在这个过程中，急救人员还用伊拉克战争时期美国用过的止血布对伤口进行止血；固定伤员用了3种不同的夹板；保存断肢用的

冰袋原本是液体，轻轻一扭就变成了冰块；就连人工呼吸都是使用的专业气囊连接喉罩、气喉，手动协助呼吸，不用嘴对嘴。整套急救设备极为先进完备。

最细致处则在于，在伤员的运送过程中，急救人员会随时对伤者的血压进行检查，根据血压的变化，调整静脉输液的流速。快到医院时，救护人员还致电医院确认其已对伤者到来做好准备。

■记者 洪雷 实习生 王敏 吴思宁 通讯员 梁辉

背景

每2000长沙人中仅1人会急救

目前，长沙累计取得由红十字会颁发的“初级救护员证”的不足3000人，即每千名长沙人中拥有救护员证的仅0.5人。与全国平均0.7%-1%的水平相比，还有相当大的缺口。

“湖南微政务”亮相

为华中首个省级微信公众平台

题：发布华中地区政务微信发展报告，颁布华中地区2014年度微博微信影响力大奖，湖南省委网宣办和腾讯大湘网在现场进行“湖南微政务”的签约。

“湖南微政务”是华中地区首家省级政务微信公众平台，拟融合“微博、微信、微视”三大发布平台，在手机端开设湖南省政务办事大厅，聚焦民生服务和正能量传播，打通网络问政

题：发布华中地区政务微信发展报告，颁布华中地区2014年度微博微信影响力大奖，湖南省委网宣办和腾讯大湘网在现场进行“湖南微政务”的签约。

“最后一公里”，打造不下班的“网上政府”。

据中国传媒大学媒介与公共事务研究院高级研究员侯锴发布的《华中地区政务微信发展报告》显示，截至今年8月底，华中地区（河南、湖南、湖北、江西、安徽）共有政务微信1298个，占全国总量的14.74%。其中公安警务微信以20.03%位列第一，检察院检务微信次之。

■记者 杨仕凡 曾力力

整治

40分钟查处17台无牌无证摩托

本报9月24日讯 今天8点半，长沙雨花交警大队在王堆南路朝晖路口展开无牌无证交通违法集中整治。40分钟查处17台摩托车，包括2台小绵羊、15台三轮摩托车。9名涉嫌无证驾驶的司机面临15天的行政拘留。

执法中，交警部门对于无证驾驶机动车的一律拘留；有严重阻碍执法行为的一律拘留；未悬挂号牌的一律扣车；一次性扣满12分的一律扣证。据悉，8月份以来，雨花大队在40多天里已查处了2000多台机动车，行政拘留120人。

■记者 黄娟 实习生 吴文卉

走访

为贫困渔村把脉

“政府应进一步加大对贫困渔村的产业转型支持力度，帮助渔村发展其他产业，减轻渔民税费负担，建立更为完善的交通、生活保障体系……”湖南城市学院信息科学与工程学院20余名大学生，利用假期前往沅江万子湖乡展开调研，并于近期完成了3万余字的洞庭湖区渔民生产生活现状调查报告供地方政府参考。

这份报告中，分析了当前环境下洞庭湖区域渔村的困境和发展方向，并针对渔村的产业转型、交通、教育、医疗等方面提出了31条建议。 ■通讯员 孔军

评选

首个诚信公益微信平台启动

本报9月24日讯 今天上午，在长沙市芙蓉区定王台街道办辖区，我省首个诚信公益互助微信平台（微信号 chengxinwll）启动。同时，该区“十佳文明楼宇”、“十佳诚信企业”的双“十大项目”评选，也随之在该平台启动。通过市民投票的方式，今年底，将对当选的楼宇和企业进行表彰。 ■记者 陈月红 通讯员 丁娟 实习生 葛瑶